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Hoofdstuk 7 De binomiale verdeling
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d.
Er zijn drie mogelijke uitkomsten met som 3 en slechts één met uitkomst som 1
e.
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er zijn 3 mogelijkheden met één 4: 4xx   x4x   xx4
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kansverdeling:


[image: image13.wmf]6

44

101010

66

4

101010

666

101010

(1)30,288

(2)30,432

(3)0,216

PB

PB

PB

==×××=

==×××=

==××=

[image: image293.wmf]4

15


b.

[image: image14.wmf]()00,06410,28820,43230,2161,8

EB

=×+×+×+×=


V-5
a.

[image: image15.wmf]888

1212

2020202020

()0,02304

Pwrwrw

=××××=


b.

[image: image16.wmf]888

1212

2020202020

()0,02304

Pwwwrr

=××××=


c.
Zie de blauwe tabel rechts van de opgave: er zijn 10 mogelijke rijtjes.

d.
Uit 5 plaatsen moet je er twee kiezen om een r op te plaatsen. Op de overige komt een w te staan. Maar je kunt ook uit de 5 plaatsen drie kiezen om een w op te zetten.
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De eindstand (3, 3) kan op 
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 manieren bereikt worden.
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a.
Zet bijvoorbeeld langs de horizontale as ‘zes’ en langs de verticale as ‘geen zes’.
b.
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 verschillende uitkomsten.
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a.
Er zijn twee mogelijke uitkomsten: goed of fout. De kans op goed is bij elke vraag gelijk.
b.
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d.
Y is het aantal foute antwoorden. Y is 
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a.
b.
Bij een trekking met terugleggen maakt het aantal ballen in de vaas niet uit, als de verhouding maar hetzelfde is. Bij een trekking zonder terugleggen nadert de kans naar die van met terugleggen naarmate het aantal ballen in de vaas groter wordt. (steekproef (3 ballen) is klein ten opzichte van de populatie (1000 ballen)).
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a.
Het is een trekking zonder terugleggen. Daarmee veranderen de kansen.

b.
De steekproef (3) is klein ten opzichte van het totale aantal lampjes (250). De kansen veranderen wel, maar dat is maar een klein beetje.
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Controleer dat de som van de kansen gelijk is aan 1.
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a.
Binomiaal experiment.  Succes: een goed beantwoordde vraag; 
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b.
Geen binomiaal experiment. De kans op een jongen is niet hetzelfde bij elke keus.

c.
Het gaat nog steeds om een trekking zonder terugleggen: de kansen veranderen.

d.
Geen binomiaal experiment. Bij een trekking zonder terugleggen veranderen de kansen.
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a./b.
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a.
X is het aantal goed beantwoorde vragen.
X is Bin(5, 0.25) verdeeld.

b.
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Voer in: 
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a.
X: aantal schuiven dat weigert.
X is Bin(62, 0.01)-verdeeld.
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e.
Ja, de kans dat een schuif weigert moet voor elke schuif gelijk zijn.
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Voer in: 
[image: image70.wmf]1

(10,0.8,)

ybinompdfx

=

 en kijk in de tabel: 
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a.
X: aantal mensen dat stopt met roken.
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a.
X: aantal jongens dat geboren wordt.
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c.
De kans dat het elfde kind een jongen is, is gewoon weer 0,5.
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a.
Het is een trekking zonder terugleggen; de kansen veranderen.

b.
De trekking van 10 sinaasappels is klein ten opzichte van de hele partij (1000). De kansen veranderen wel, maar niet zo heel erg veel.
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a.
Hij mag 
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 parkeerbon in vijf dagen verwachten
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Voer in: 
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 parkeerbonnen te verwachten.
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a.
Je kunt bij de eerste trekking een harten trekken (
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) of een andere kaart (
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b.
Bij iedere trekking kun je een harten trekken (
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a.
X is het aantal fietsen met handremmen; 
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 Het te verwachten aantal fietsen met terugtraprem is dus 8.
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a.
X is het aantal studenten die het eerste jaar haalt: 
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b.
Y is het aantal gezakten: 
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a.
de winkelier mag 
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a.
De kans is voor elke wiskunde docent even groot.

b.
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d.
Ja, acht tegenstanders is het aantal wat je volgens de verwachtingswaarde mag verwachten.
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 en kijk in de tabel wanneer y1 kleiner wordt dan 0,10: Bij 12 of meer tegenstanders.
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Ze mag € 1,20 verlies verwachten.

b.
X: aantal keer prijs, 
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c.
Janneke heeft winst als ze tenminste één keer prijs heeft. Ze moet namelijk voor die 5 loten €10,- betalen en krijgt bij een prijs minstens €15,-.
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a.
X: aantal linkshandigen, 
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Dus in ongeveer 6 klassen heeft hij een tekort aan een bepaalde soort handschoen.

d.
Wanneer er meer dan 2 linkshandigen in die klas zitten heeft iemand een verkeerde handschoen.
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b.
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c.
X is het aantal keer dat de jackpot valt: 
[image: image167.wmf]20
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 en 
[image: image168.wmf]0,30
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d.
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e.
Tim heeft geen gelijk. De kans dat de jackpot valt is iedere week weer 0,30.
32
a.
Je hebt minstens vijf waardebonnen nodig voor de cadeaubon. De kans op minstens vijf waardebonnen wordt beschreven met 
[image: image171.wmf](5)

PX
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. En die moet groter zijn dan 0,95.

b.
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c.
Voer in: 
[image: image174.wmf]1

(,0.50,4)

ybinomcdfn
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 en kijk in de tabel: 
[image: image175.wmf]16

x
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d.
Je hebt dus minstens 16 enveloppen nodig: een besteding van minstens €320,-

33
a.
Bij 90% van de gestelde vragen geeft de leugendetector het juiste aan. Dus 
[image: image176.wmf]0,90

p

=

.

b.
In 10% van de vragen geeft de leugendetector het verkeerd aan.


X is het aantal reacties van de leugendetector; 
[image: image177.wmf](12;0,10)

XBin
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-verdeeld.
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c.
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d.
Voor een schuldige: 
[image: image180.wmf]()120,9010,8

EX
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34
a.
X is het aantal bollen dat gaat bloeien. X is Bin(50; 0.90)-verdeeld


[image: image181.wmf](45)(50,0.90,45)0,1849
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b.
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Bij de doos met 50 bollen is de kans het grootst.
c.

[image: image184.wmf]4
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Test jezelf
T-1
a.
-

b.
Naar het punt (3, 3).

c.

[image: image185.wmf]33
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d.
Twee van de 6 wel een blessure:


[image: image186.wmf]24
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Twee van de 6 geen blessure: 


[image: image187.wmf]24
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Het verschil is 0,1707

T-2
a.

[image: image188.wmf](3)(15,0.08,3)0,0857

PXbinompdf
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b.
X is Bin(15 ; 0,08) verdeeld.

c.
Voer in: 
[image: image189.wmf]1

(15,0.08,)

ybinompdfx

=


d.
kijk in de tabel: voor 
[image: image190.wmf]515

a
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 is de kans kleiner dan 0,01

T-3
a.

[image: image191.wmf]1
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b.
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c.
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d.
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e.
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f.
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T-4
a.
Je hebt twee mogelijke uitkomsten (kop en munt) en de kansen daarop blijven gelijk
b.
Voer in: 
[image: image199.wmf]1

(5,0.55,)

ybinompdfx
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 en kijk in de tabel.
c.

[image: image200.wmf](2)(5,0.55,2)0,4069
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T-5
a.
X is het aantal goed; 
[image: image202.wmf]20
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 en 
[image: image203.wmf]1
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b.
Om een 6 te halen moet hij 12 vragen goed gokken: 
[image: image205.wmf]1
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c.
Om minstens een 6 te halen moet hij 12 vragen of meer goed gokken: 
[image: image206.wmf]1
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d.
De kans op een 6 of hoger is 0,00094. Er zijn 124 leerlingen, dus naar verwachting

halen 
[image: image207.wmf]1240,000940,12
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 (niemand) een 6 of hoger.
e.
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f.
Er moeten dan nog 15 vragen gegokt worden. Daarvan verwacht je 
[image: image210.wmf]1

4

153,75
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 goed te gokken.


Het te verwachten cijfer is 
[image: image211.wmf]2,51,8754,375
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g.
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T-6
a.
T: aantal punten van Tom, 
[image: image213.wmf]12
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b.
T : H = 2 : 1
Dus Tom krijgt dan 
[image: image216.wmf]2
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 en Harry: 
[image: image217.wmf]1
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c.
Er moeten nog 13 potjes gespeeld worden. Tom wint als hij nog minstens 5 potjes wint. 
[image: image218.wmf](5)1(4)0,8666
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Dus Tom krijgt dan 
[image: image219.wmf]0,866630€26,

×»-

 en Harry: 
[image: image220.wmf]0,133430€4,
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d.
De verdeling van opdracht b is eerlijker. In principe hebben ze evenveel kans om te winnen, en beide dus €15,- moeten krijgen.

T-7
a.
X: aantal mensen dat kan fietsen, 
[image: image221.wmf]20
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 personen kunnen naar verwachting fietsen.

b.

[image: image224.wmf]20

n

=

 en 
[image: image225.wmf]0,40

p

=
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c.
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d.
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T-8
a.
Wanneer het gaat om een trekking met terugleggen.

b.
Als het aantal dat je trekt klein is ten opzichte van het aantal knikkers dat er in de vaas zit. De kansen veranderen dan niet zo heel erg veel.

Extra oefening – Basis
B-1

a.
X is het aantal vrije worpen die hij mist.


X is binomiaal verdeeld met 
[image: image233.wmf]10
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 en 
[image: image234.wmf]0,25

p
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.

b.
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c.

[image: image236.wmf]28
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B-2
a.

[image: image237.wmf]5

n

=

 en 
[image: image238.wmf]0,20
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b.

[image: image239.wmf](2)(5,0.20,2)0,2048
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c.
Voer in: 
[image: image240.wmf]1
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 en kijk in de tabel:

d.
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B-3
a.
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b.
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c.
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d.
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e.
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PXbinomcdf

<=»


f.
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B-4
a.

[image: image248.wmf]1
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b.
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c.
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d.
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B-5
a.
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 rode paraplu’s

b.

[image: image254.wmf](60)(100,0.60,60)0,0812
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c.

[image: image255.wmf](50)(100,0.60,49)0,0168
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d.
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Extra oefening – Gemengd
G-1

a.
X is het aantal vrouwen dat rookt: 
[image: image257.wmf]20
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d.
20% van 20 is 4 en 45% van 20 is 9
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e.
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G-2
a.
In één keer vijf knikkers trekken komt overeen met een trekking zonder terugleggen

b.
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d.
De kansen verschillen nog wel, alleen zijn die verschillen heel klein (
[image: image266.wmf]750749748

125012491248

,,,...

). De steekproef (5) is klein ten opzichte van het totaal (1250).

e.
Voer in: 
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f.
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g.
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G-3
a.

[image: image271.wmf](6)(300,0.02,6)0,1623
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b.
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c.
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solver: 
[image: image274.wmf]1(300,0.02,)0,050
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solve: 
[image: image275.wmf]10

x
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Men moet dus minstens 10 kurkentrekkers voor linkshandigen bestellen.

Uitdagende opdrachten

U-1

a.

[image: image276.wmf](900)0,01
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[image: image277.wmf]1(900)1(,0.60,900)0,01
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Kijk in de tabel: 
[image: image278.wmf]1429
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b.
Men mag verwachten dat er 
[image: image279.wmf]()14290,60857
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 mensen komen opdagen

Er blijven dan 43 stoelen leeg

c.
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Voer in: 
[image: image281.wmf]1

1(1200,,900)

ybinomcdfx

=-

 en 
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intersect: 
[image: image283.wmf]0,72
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Bij deze respons blijven er 
[image: image284.wmf]90012000,7236
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 stoelen leeg. Dat aantal is dus iets afgenomen.
U-2
a.
de som van de kansen is 1
b.
k termen X1, l termen X2 en dan blijven er 
[image: image285.wmf]nkl
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 termen X3 over

De kans op één zo’n rijtje is: 
[image: image286.wmf]123
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Om de k termen X1 te plaatsen zijn er 
[image: image287.wmf]n
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 mogelijkheden. Om daarna de l termen X2 te plaatsen op de overige 
[image: image288.wmf]nk
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 plekken zijn er 
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 mogelijkheden.

Dus zijn er in totaal 
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 mogelijke volgorden.

U-3
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 dozen worden afgekeurd.
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Uitwerkingen 5 vwo wiskunde A, hoofdstuk 7
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